

Красное ЗНАМЯ

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОНА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 43 (2057)

Суббота, 11 апреля 1959 г.

Год издания 23-й
Цена 15 коп.

Слово рабочих корреспондентов

Во всех отраслях промышленности, на всех предприятиях идет напряженная борьба за досрочное выполнение семилетки. Большую роль в этом играют рабочие корреспонденты наших газет — печатных и стеновых. Они поддерживают и пропагандируют в печати передовой опыт, начинания новаторов, широко освещают ход социалистического соревнования, на конкретных примерах и фактах показывают его результаты, прославляют трудовые подвиги своих товарищей по профессии, по цеху. Помогая победе нового, коммунистического, рабкоры борются за технический прогресс, за повышение производительности труда, за экономию и бережливость, критикуют недостатки.

На Луганском заводе имени Пархоменко рабочие корреспонденты обнаружили, что на складах готовой продукции хранится оборудование стоимостью в 10 миллионов рублей, не полученное потребителями; в цехах завода бездействуют машины, стоящие свыше полутора миллионов рублей. Рейдовые бригады рабкоров установили, почему готовая продукция залежалась на складах, нашли виновников. Многие бездействовавшие машины после рейда пущены в ход. Луганские рабкоры обратились ко всем рабочим корреспондентам Украинской ССР с призывом проверить у себя на предприятиях, как используется оборудование, на полную ли мощность работают станки и механизмы, нет ли на базах, складах, в цехах бездействующей техники. Призыв подхватили рабочие корреспонденты и печать всей Украины.

Много полезного делают рабочие корреспонденты Кузнецкого металлургического комбината. Более двадцати рабкоровских постов действует на комбинате, оперативно освещая в печати соревнование металлургов за успешное выполнение заданий семилетки. Рабкоры помогают коллективу предприятия повышать качество металла, снижать его себестоимость.

Правдиво, с любовью писать о советских людях, участниках всенародного соревнования, — благородная задача нашей печати. В центре внимания рабочих корреспондентов должны постоянно находиться вопросы всенародного соревнования, бригады коммунистического труда. Пусть острое рабкоровское перо будет направлено против косности, рутинности, стремления работать по старин-

ке, против тех, кто в той или иной форме препятствует самому широкому развитию нового великого почва. Рабкоры сами должны стоять в первых рядах ударников коммунистического труда.

Под неослабным рабкоровским контролем нужно держать выполнение обязательств, принятых участниками социалистического соревнования за досрочное выполнение семилетки. «Нам необходимо, — говорит товарищ Н. С. Хрущев, — правильно организовать соревнование и поднять ответственность за выполнение принятых обязательств. Нечего греха таить, у нас есть работники, которые в начале года берут высокие обязательства, ходят в гербах, а в конце года о них не спрашивают, что принятые обязательства не выполнены, и ни с кого за это не спрашивают».

Долг рабочих корреспондентов — показывать в печати опыт и достижения тех, кто с честью держит свое слово, критиковать работников, забывающих о своих обязательствах, бросающих слова на ветер.

На не давних слетах и совещаниях рабочих корреспондентов Москвы, Ленинграда, Тулы, Мурманска, Винницы и многих других городов и промышленных центров серьезной критике подверглись редакции некоторых газет за недооценку рабкоровского движения. Справедливое недоверие выражают рабочие корреспонденты тем, что иногда редакции газет и партийные организации слабо борются за действенность публикуемых, а также направляемых для принятия мер материалов и писем, не всегда доводят начатое дело до конца. Есть случаи, когда некоторые из них мирятся с позорными фактами преследования рабочих корреспондентов за критику.

Нужно окружить рабочих корреспондентов вниманием, всемерно поддерживать их выступления. Нельзя мириться с безразличием к сигналам и предложениям рабочих корреспондентов. Надо настойчиво добиваться, чтобы от каждой рабкоровской заметки был практический результат.

Задача партийных организаций и редакций газет — повседневно руководить рабочими корреспондентами, поощрять и развивать их активность в борьбе за претворение в жизнь исторических решений XXI съезда КПСС.

(Газета „Правда“ за 6 апреля).

Использовать все резервы!

РАЗВИВАТЬ УСПЕХИ НА ВСЕХ УЧАСТКАХ ПРОИЗВОДСТВА

БЕРИТЕ С НИХ ПРИМЕР!

Доярка сельхозартели „Ударник полей“, Мария Николаевна Голубь в марте надоила по 308 кг, а Эмма Августовна Блудова и Екатерина Павловна Гузыль — по 305 кг молока на корову каждая. Вот как надо работать сейчас в первом году семилетки!

Навстречу Первомаю

Перевыполнив квартальную программу, коллектив завода „Спецмашдеталь“ в апреле борется за новые успехи в выполнении обязательств, взятых в первом году семилетки.

Коллектив завода решил апрельскую программу выполнить на два дня раньше и в честь Первомаю выпустить продукции дополнительно на 100 тысяч рублей.

В цехах развертывается предмайское соревнование. Многие рабочие: Д. Г. Лысов, М. В. Бакирова, Е. В. Колмыкова и другие сейчас выполняют нормы выработки на 150 и более процентов.

Д. Шерин

Проведем сев за 7 дней

Механизаторы колхоза имени Чкалова с нетерпением ожидают того часа, когда можно будет выехать в поле.

Богатый урожай сам не придет, а за него надо бороться. Это хорошо понимают механизаторы. В оставшееся до выезда в поле время они еще раз проверяют исправность тракторов, сеялок, плугов и другого прицепного сельхозинвентаря.

А недавно в нашем колхозе состоялось совещание, на котором присутствовало 60 человек. Трактористы, сеяльщики и прицепщики обсуждали вопрос о проведении весеннего сева. Сеяльщик И. С. Назаров предложил завершить посевную за 7 световых дней при соблюдении всех агротехнических правил. Его активно поддерживали все колхозники.

А. Шпанов

Сверх задания

В первом году семилетки труженики колхоза «Искра» дали слово продать государству 152 тонны мяса, 420 тонн молока. С первых же месяцев года они развернули борьбу за претворение в жизнь принятых обязательств.

В первом квартале уже слано государству 117 центнеров мяса при плане 70 ц. Перевыполнено также квартальное обязательство по продаже молока.

Во втором квартале текущего года колхозники сельхозартели «Искра» обещают сдать государству продукции животноводства еще больше, чем в первом.

А. Никонов.

Пионерскому отряду присвоено звание „спутник семилетки“

Бюро райкома ВЛКСМ, рассмотрев итоги социалистического соревнования пионерских отрядов за право называться „отрядом — спутником семилетки“, постановило присвоить отряду № 3 пионерской дружины школы № 2 звание «отряд — спутник семилетки».

Этот пионерский отряд (4 „А“ класса) с честью выполняет свои обязательства. Все 28 пионеров являются успевающими и выполняют остальные условия соревнования. Бюро РК ВЛКСМ призвало все пионерские дружины школ шире развивать социалистическое соревнование в пионерских отрядах за право называться „отрядом — спутником семилетки“.

Повышается продуктивность птиц

Призыв участников районного совещания — резко увеличить производство птичьего мяса и яиц — нашел горячий отклик у колхозных птицеводов. В большинстве колхозов в нынешнем году заметно улучшено содержание птицы, больше внимания уделяется рациональному кормлению.

Уже в первые месяцы текущего года во многих сельхозартелях яйценоскость кур повысилась. Лучшее результаты птицеводов колхоза имени Ча-

лова. За три месяца здесь получено на одну курицу-несушку по 22 яйца. По 10 яиц от несушки получила сельхозартель «Ленинский путь». А в 1958 году яйценоскость за этот период составляла здесь всего лишь 4 яйца.

Повысилась яйценоскость по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в колхозах «Рассвет», «Ударник полей», имени Сталина и многих других.

А. Николаев.

ИТОГИ

выполнения социалистических обязательств по продаже и сдаче государству продукции животноводства колхозами и совхозами района за первый квартал 1959 года

НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ	Молоко (цент.)			Мясо (центнеров)			Яйцо (тыс. штук)		
	принятые обязательства	выполнение	процент выполнения	принятые обязательства	выполнение	процент выполнения	принятые обязательства	выполнение	процент выполнения
«Путь к коммунизму»	1320	1520	115,1	220	111	50,4	6700	3414	50,9
«Искра»	600	651	108,5	150	117	78,0	1600	—	—
«Ударник полей»	2280	2414	105,8	380	405	106,5	9800	6703	68,3
«Родина»	600	618	103,0	130	53	40,7	3800	—	—
«Новый путь»	1270	1283	101,0	280	49	19,6	9000	—	—
«Память Сталина»	740	732	98,9	80	83	103,7	4800	—	—
«Красное знамя»	700	657	93,8	150	47	31,3	3200	—	—
Им. Сталина	800	730	91,2	180	36	20,0	6700	7489	111,7
«Гигант»	1360	1196	87,9	280	194	69,2	5000	2670	53,4
«Ленинский путь»	1130	989	87,5	200	87	43,5	8100	7063	87,2
Им. Мичурина	730	614	84,1	160	32	20,0	8100	4554	56,2
Им. Чкалова	780	644	82,5	180	146	81,1	10000	26615	266,1
Им. Ленина	1100	882	80,1	280	155	55,3	11800	1356	11,4
Им. Фрунзе	530	418	78,8	100	44	44,0	5600	—	—
«Пламя»	550	403	73,2	110	28	25,4	7500	846	11,2
«Победа»	720	524	72,7	140	37	26,4	8800	2575	29,2
«Рассвет»	1010	718	71,0	210	67	31,9	8500	10093	118,7
Им. Жданова	440	277	62,9	80	17	21,2	7500	2472	32,9
Им. Куйбышева	540	331	61,2	80	50	62,5	3600	—	—
«Память Ленина»	510	244	47,8	120	22	18,3	6700	—	—
Им. Свердлова	410	180	43,9	80	25	31,2	4200	—	—
СОВХОЗЫ:									
«Заря»	2820	2746	97,3	2140	3207	149,8	—	—	—
«Краснинский»	7140	5123	71,7	1130	487	43,0	45000	23834	52,9

ПРИМЕЧАНИЕ. Государственный план заготовок первого квартала в целом по району выполнен по молоку — на 100,1 проц.; мясу — на 154,6 проц.; по заготовкам яиц — на 125 процентов.



НАСТОИЧИВО БОРЬТЕСЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ

Материалы III пленума райкома КПСС

В среду на этой неделе состоялся очередной третий пленум районного комитета КПСС, обсудивший вопрос о выполнении социалистических обязательств по производству, сдаче и продаже продуктов животноводства государству. Отличительной чертой в работе пленума следует отметить то, что здесь, пожалуй, впервые так серьезно предъявлялись требования к тем хозяйственным руководителям и секретарям партийных организаций, которые не сумели возглавить массы на выполнение высоких обязательств за первые три месяца текущего года.

Таким образом, пленум проходил под лозунгом: «Всякое обязательство — выполнимо!» А кто этого не добился, члены райкома потребовали, чтобы они первыми рассказали о причинах срыва

ва обязательств и какие у них имеются резервы, расчеты по выполнению полугодичных обязательств. Почти каждому выступающему из зала и президиума поступали реплики, когда он пытался выставлять причины, загордиться и уйти от прямого ответа—почему не принималось мер к повышению продуктивности скота и выполнению обязательств.

После сообщений с мест, которыми выступили директор совхоза «Краснинский» т. Матюшин, председатели колхозов т. Романов («Рассвет»), т. Новиков («Память»), т. Старостин (им. Свердлова), т. Черепанов (им. Куйбышева), т. Белоус («Гигант»), доклад об итогах выполнения социалистических обязательств районом за первый квартал сделал секретарь райкома партии т. Поручиков.

же товарность молока составляет 50—55 процентов, поскольку телят много закупали и их надо выпаживать. Словом, те же мотивы и причины, что и у предыдущего оратора т. Матюшина и у последующих тт. Новикова, Старостина, Черепанова и Белоуса. В самом деле за исключением небольшо-

шай разницы, затруднения, помешавшие выполнению обязательств в этих хозяйствах, типичные. Поэтому пленум и ставил своей задачей выяснить причины и найти дополнительные резервы для увеличения производства продуктов и успешного выполнения социалистических обязательств. К сожалению, это

удалось только частично, поэтому создавалось впечатление, что большинство выступающих не занимаются конкретными делами, глубоко не вникают в работу по животноводству и по-прежнему безответственно относятся к принятым обязательствам.

Все силы—на выполнение обязательств

В начале доклада секретаря райкома партии т. Поручиков отметил, что по нашему району план продажи и сдачи мяса за первый квартал выполнен на 154,6 проц., молока—на 100,1 проц., яиц—на 125 проц., а обязательства выполнены по мясу на 109 проц., молоку—на 97 проц. и яйцам—на 125 процентов.

—В областной сводке, — говорит докладчик, — наш район по этим трем показателям занял шестые места, Ленинск - Кузнецкий район, с которым мы соревнуемся, занял по молоку пятое место, по заготовкам мяса и яиц—седьмые места. Таким образом видно, что у нас есть возможность обогнать и идти впереди Ленинск - Кузнецкого района.

Далее т. Поручиков предупредил, что никак нельзя благодушеествовать, успокаиваться, ибо в первом квартале по многим показателям результаты оказались плохие, имеющиеся возможности работать лучше не использовались, а кое-где выстроилось на самотек. Это он подтверждает тем, что выполнение плана и обязательств шло за счет совхоза «Заря», выполнившего план сдачи мяса на 250 процентов и колхозов «Ударник полей», им. Чкалова, им. Фрунзе, «Память Сталина» и других, перевыполнивших план продажи мяса. В то же время он назвал ряд хозяйств, где плохо занимались производством мяса и не выполнили план его продажи.

Докладчик подробно говорит о недостатках работы и производстве молока и подчеркивает никакую продуктивность коров. Надой за квартал на корову оказался ниже, чем в прошлом году, на 22 кг в колхозах и на 59 кг—в совхозе «Заря», на 31 кг—в совхозе «Краснинский». Только отдельные колхозы дали хороший прирост валового производства и надоя молока на корову. Артель им. Мичурина в сравнении с прошлым годом увеличила валовой надой на 35,5 проц. и надой на 65 кг, «Родина»—на 30 проц. и надой на 90 кг; «Память Сталина»—на 26 и на 38 кг; «Ударник полей» — на 25 проц. и на 48 кг на корову. Понятно, что эти хозяйства не могли вытянуть за всех и район не смог выполнить свои обязательства по моло-

ку. По производству яиц т. Поручиков поставил в пример колхозы им. Чкалова (где получено уже по 25 яиц на курицу - несущую), «Рассвет» и имени Сталина, перевыполнивших обязательства по продаже яиц и отметил неудовлетворительную работу птицеферм колхозов «Родина», «Искра», им. Фрунзе, «Память Сталина», им. Куйбышева, им. Свердлова, «Красное знамя», «Память Ленина» и «Новый путь», которые не участвовали в продаже яиц.

Для того, чтобы во втором квартале иметь лучшие результаты и выполнить обязательства по производству и заготовкам продуктов животноводства, докладчик подчеркивает необходимость увеличения поголовья и сохранения его от падежа. Основное внимание должно быть обращено на повышение продуктивности всех видов животных—главного условия выполнения обязательств по продаже и сдаче продуктов государству.

В первом квартале поголовье крупного рогатого скота в районе возросло на 5810 голов. В колхозах оно увеличилось на 4000, в совхозе «Краснинский»—на 1400 голов. На 1 апреля всего за куплено скота 2330 голов. Хорошо эта работа идет в колхозах «Ударник полей», «Гигант», «Рассвет», «Родина», а отстают колхозы им. Чкалова, «Победа», «Искра» и некоторые другие. Этим колхозам необходимо учитывать, что за счет одного приплода трудно будет выполнять обязательства, поэтому надо усилить закупку скота.

В районе сейчас имеется 6726 коров. На 1 января 1960 года их должно быть 8000 голов. Наличие нетелей немного не пополнит нужного поголовья, тем более, что придется сделать выбраковку старых коров. Значит, следует закупать и нетелей и коров с тем, чтобы план был обязательно выполнен.

Далее т. Поручиков уделил внимание свиноводству и птицеводству, как наиболее скороспелым отраслям животноводства. План свиного поголовья выполнен пока на 84 процента, а в совхозах оно даже уменьшилось. Имеет место разбазаривание свиней в колхозах «Ударник полей», им. Чкалова, «Ле-

удалось только частично, поэтому создавалось впечатление, что большинство выступающих не занимаются конкретными делами, глубоко не вникают в работу по животноводству и по-прежнему безответственно относятся к принятым обязательствам.

нинский путь», «Гигант» и других. В ряде колхозов малочисленные свиноводческие фермы, особенно в «Новом пути», «Пути к коммунизму», «Гиганте», им. Жданова, имени Фрунзе, «Ленинском пути». Все это говорит о том, что производству свинины еще не придается должного значения и пора об этом подумать руководителям всех хозяйств, навести порядок на свиноводческих фермах и добиться их высокой продуктивности.

По выращиванию молодняка птицы в районе ничего в этом году не сделано, так как инкубаторная станция (директор т. Щелан) не оправданно запоздала с инкубацией цыплят и лишь в последнее время приступила к этой работе. Надо хорошо готовиться к выращиванию цыплят и кур, изготовить клетки по методу иркутских колхозов и всем хозяйствам выполнить обязательства по птицеводству.

Вся работа в животноводстве должна сводиться к тому, чтобы повышались социалистические обязательства в течение каждого квартала были выполнены. А они значительно больше, чем в первом квартале, значит, требуется больше усилий, настойчивости в работе, изыскания новых резервов в производстве продуктов животноводства.

Во втором квартале район должен продать государству 6240 тонн молока, 400 тонн мяса, 1 млн. 200 тыс. яиц и 750 ц шерсти. Тов. Поручиков рассказал также о подготовке колхозов и совхозов к весеннему севу и отметил недостатки в ремонте тракторов, особенно по зоне Титовской РТС, и подготовке семян зерновых. В ряде колхозов некоторые партии семян оказались непригодными, а в «Победе»—вся пшеница. Сейчас, как сказал докладчик, вопрос с семенами решен, но надо повсеместно вести обогрив семян. Большая и кропотливая работа предстоит по подготовке к севу кукурузы и картофеля. Ставится задача, чтобы звенья по воледеланию этих культур усилить работу по созданию условий и выполнили взятые на себя обязательства.

В заключение докладчик говорил об ответственности руководителей колхозов, партийных работников за выполнение социалистических обязательств.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ 1959 ГОДА

Материалы III пленума райкома КПСС

За выполнение обязательств надо бороться повседневно

(Из выступления председателя райисполкома т. Тимошенко)

Мы долго говорили об обязательствах, проводили собрания, митинговали, изыскивали возможности и т. д. Но, как они выполняются, об этом во многих хозяйствах забывали думать. Теперь мы должны сделать упор на то, как же идет выполнение хозяйственных задач. Руководителям колхозов и совхозов не следует искать оправданий, а больше уделить внимания мобилизации коллективов на преодоление трудностей.

Главное — не забывать об обязательствах и вести повседневную борьбу за их выполнение. По производству молока в первом квартале мы свое слово не сдержали,

во втором квартале следует наверстать упущенное. А мы можем это сделать, если не снизим надой до выгона дойных гуртов в поле.

В этом году есть все возможности, чтобы полеводством выполнили свои обязательства. Только надо уже сейчас развернуть борьбу за высокий урожай, чего на местах в колхозах и совхозах пока еще не заметно. Вот, к примеру, кукуруза. Семян этой культуры у нас достаточно. Все они очищены, прокалированы. Но звенья еще не веде создания, учеба кукурузоводов не налажена, техника почти не готовится, удобрения не вывозятся.

Руководители колхозов и совхозов должны знать, что

в этом году никому не будет разрешено сеять кукурузу по неудобренной земле. В оставшие дни до сева кукурузы эти недостатки должны быть изжиты, потому что вырастить 400 центнеров зеленой массы, как это значит в обязательствах, на неудобренной земле нельзя.

В борьбе за выполнение обязательств многое могут сделать и сельские Советы. Сейчас надо организовать в каждом населенном пункте закуп молока, мяса, шерсти, яиц и других продуктов у населения. Работу эту проводить не кампанией, а во все время года, что в значительной степени облегчит выполнение районных обязательств текущего года.

Сделаем нашу бригаду бригадой высокой культуры земледелия

(Из выступления бригадира комплексной бригады колхоза «Гигант» т. Молочкова).

Борясь за выполнение своих социалистических обязательств, полеводы нашей бригады решили бороться за право называться бригадой высокой культуры земледелия. Сейчас идет деятельная подготовка к севу. Техника уже вся отремонтирована. Семена очищены. Кадрами укомплектованы все агрегаты. В этом году все зерновые будут посеяны только перекрестным способом.

Особенно тщательно готовятся к севу кукурузоводы. У нас создано два звена: первое звено во главе с Василием Николаевичем Пауухой и второе во главе с Филиппом Андреевичем Сизевым. Это наши лучшие механизаторы. Звено т. Паууха взяло обязательство на площади 150 гектаров вырастить урожай зеленой массы по 400 центнеров. Такой же урожай обязалось получить и звено т. Сизева на пло-

щади 100 гектаров. Сейчас на поля вывозится перегной. Подготовка к севу в бригаде ведется самая тщательная. Полеводы решили все работы по посеву зерновых и кормовых культур выполнять в срок и на высоком агротехническом уровне.

Мы сделаем нашу бригаду бригадой высокой культуры земледелия и на этой основе добьемся выполнения своих обязательств по растение-

Больше работать непосредственно с производственниками

(Из выступления секретаря РК КПСС т. Шинкаренко).

Наш район мог бы иметь значительно лучшие результаты, если бы председатели колхозов, бригадиры, директора совхозов, управляющие ферм больше заботились об использовании возможностей для увеличения надоев молока и привесов животных на откорме.

Сейчас многие руководители больше ломают голову над тем, чтобы найти причины, оправдывающие невыполнение обязательств, и начинают ставить десятки условий: если будет вот это сделано, если будет вот это устранено и другие «если». Нет, товарищи, сейчас нельзя сыграть на трудности, а надо уметь организовать коллективы на преодоление их.

Партийные организации немало допускали ошибок и в постановке пропагандистской, агитационной и вообще в массово - политической работе. Причем пропаганда далеко отставала от задач, выдвигаемых жизнью. И не

случайно отдельные товарищи не понимая хозяйственных задач, становились со стороны отсталых настроений, защищали интересы обывателя.

Что касается агитации за выполнение обязательств, то она до широких масс не доходила, а проводилась только с руководителями. Непосредственные производственники и не знают обязательств. А об изучении возможностей увеличения надоев и привесов и речи нет на многих фермах.

Надо больше работать с непосредственными производственниками; от этого зависит успех выполнения обязательств.

В массово - политическую работу надо вовлекать руководителей всех звеньев и особенно специалистов. Кто может лучше обобщить опыт передовиков, кто может лучше организовать распространение передового? Специалисты! Поэтому партийным организациям, следует смелее и настойчивее вовлекать эти кадры в массово - политическую работу.

Многие в разрывы агитационной работы могли бы сделать и руководители хозяйств и учреждений. Почему, например, на магазинах линейного ораса, на школе № 56 нет ни одного лозунга, призывающего трудящихся претворить в жизнь решения XXI съезда КПСС? Да потому, что ни т. Эллер, ни т. Аксиненко не считают своим долгом участвовать в пропаганде решений съезда, в мобилизации трудящихся на выполнение хозяйственных задач.

В колхозе многое зависит от председателя

(Из выступления зам. бригадира колхоза «Ударник полей» т. Котельниковой).

Наш колхоз «Ударник полей» социалистические обязательства по мясу, молоку за первый квартал выполнил. Недовыполненными остались обязательства по сдаче яиц. Сейчас мы принимаем меры к тому, чтобы во втором квартале наверстать упущенное.

Недовыполнение получилось потому, что правление колхоза и партийный комитет всю организаторскую и массово - политическую работу сосредоточивали главным образом среди работников дойных гуртов и из откормочных фермах. И здесь они сумели поднять народ на борьбу за выполнение социалистических обязательств.

Председатель правления т. Ковзиков, секретарь райкома т. Паутов часто бываю на фермах, проводят с животноводцами совещания, беседы, узнают нужды и оказывают необходимую им помощь. В результате успеха налицо. Если бы они такое

отношение и внимание уделяли птицеферме, то и там обязательства были бы выполнены.

Теперь о колхозах, не выполняющих социалистические обязательства. Из выступлений некоторых председателей на пленуме видно, что они совершенно не заботились о выполнении обязательств, не организовали коллективы на борьбу за увеличение производства молока и мяса. Такие председатели колхозов, как т. Черепанов из колхоза имени Куйбышева, разлагают дисциплину пьянкой.

Выполнения больших обязательств, какие мы взяли на этот год, можно добиться только тогда, когда все коллективы будут подняты на борьбу за увеличение производства мяса, молока, яиц и других продуктов. А добиться этого призваны все участники соревнования правления колхозов и лично председатели.

Выполнение обязательств—общая задача

(Из выступления председателя колхоза «Путь к коммунизму» т. Дмитриева).

Успех выполнения социалистических обязательств зависит от того, как работают колхозы и совхозы. Именно в этих хозяйствах производится зерно, мясо, молоко и другая продукция. Однако нормальная работа колхозов во многом зависит от других организаций, предприятий и учреждений. На работу хлеборобов в значительной мере будет влиять то, как отремонтирована техника для весенних полевых работ.

А техника у нас готовится неважно. Мало того, что Титовская РТС ремонт ведет медленно, но и качество его очень низкое. Машин из ремонта выходят с большими дефектами, которые потом будут вызывать задержки и тормозить посевную.

Или вот другой пример. Сейчас в колхозе проводится закуп скота из личных хозяйств. Сознательная часть колхозников охотно продает молодняк крупного рогатого скота. Эти колхозники понимают, что, освобождаясь от личного хозяйства, они больше могут участвовать в общественных работах и больше получать доходов по трудовым.

Есть и другая часть колхозников, которая настолько развела свое личное хозяйство, что в пору хоть нани-

май батраков, а не то, что-бы самим участвовать в общественных работах. И эти колхозники не желают продавать молодняк скота в колхоз. А чтобы уложиться в рамки Устава сельхозартели, они делают в семьях формальные разделы. Прикрываясь разделным актом, они ведут личное хозяйство, теряя интерес к общественному.

Вот с этими нарушителями Устава и приходится вести борьбу. В этом мог бы многое сделать сельский Совет, но он не проявляет никаких признаков жизни в этом деле. Наоборот, иногда содействует нарушителям Устава сельхозартели, составившим разделные акты. Да что говорить об этом, когда даже сам бывший председатель сельсовета т. Чернышов является нарушителем Устава. В его хозяйстве доходило до шести голов крупного рогатого скота, не считая других животных. Продавать в колхоз молодняк он не хочет.

Сельские Советы тоже должны заботиться о выполнении социалистических обязательств колхозами, помогать колхозам в проведении мероприятий, направленных на выполнение хозяйственных задач.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ» 11 апреля 1959 г. 3 стр.

Почему слова разошлись с делом?

Хотя кое-кто из выступавших с сообщениями не дал прямого ответа на такой вопрос, но членам райкома в ходе пленума удалось в основном это выяснить. А вообще объяснением виновников срыва обязательств участники пленума остались недовольны. Получилось это вот почему.

Директор крупного совхоза «Краснинский» т. Матюшин в начале своей речи сказал, что по сдаче молока обязательство не выполнено, так как не выполняется план валового надоя, а по мясу—потому, что плановых привесов не добились. Недостачу куриных яиц он объяснил скудностью птицепоголовья. Здесь надо внести ясность: совхоз недодал 643 ц мяса, 5,017 ц молока и более 10,000 яиц.

Далее он сказал, что есть все возможности выполнить полугодичной и годовой планы. Это прозвучало как-то ободрающе. Все ждали докладов, расчетов, однако оратор разочаровал участников пленума. Он тут же завалил:

— Но плановые задания у нас сейчас не выполняются, скотопомещения в основном плохие, по 6—7 групп коров ежедневно остаются безпризорными, не можем подобрать доярок, коров к концу года надо иметь 2,000, (сейчас есть 1673), но их некуда будет ставить. Если не изменится положение, по надоям и поголовью обязательства не будут выполнены.

Поскольку почти нигде не обходится без затруднений, но общими усилиями в большинстве хозяйств они преодолеваются, поэтому и от т. Матюшина ожидали расказа о том, что дирекция «КРАСНОЕ ЗНАМЯ» 11 апреля 1959 г. 2 стр.

Новые правила для поступающих в заочные и вечерние вузы

Министерство высшего образования СССР утвердило новые правила приема в заочные и вечерние высшие учебные заведения, на факультеты и отделения на 1959 год.

В соответствии с Законом «Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в СССР» в заочные и вечерние вузы, на факультеты и отделения, как и в очные высшие учебные заведения, будут приниматься лица, имеющие положительные характеристики-рекомендации от партийных, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций, руководителей промышленных предприятий, учреждений и правлений колхозов.

Из числа поступающих в заочные и вечерние высшие учебные заведения (факультеты, отделения) преимущественное право на зачисление имеют лица, характер работы которых соответствует избираемой специальности.

Правилами приема так же, как и в очные вузы, предусмотрено разделение экзаменационных предметов на профилирующие и непрофильные. В этом случае при определении результатов экзаменов в первую очередь будут учитываться оценки по предметам, отвечающим профилю избранной специальности.

Письменные экзамены будут проводиться под девизом и оцениваться комиссией в составе не менее двух экзаменаторов.

Правилами приема определен следующий порядок зачисления в вузы. Без вступительных экзаменов в высшие учебные заведения зачисляются участники Великой Отечественной войны, имеющие аттестат отличника или

награжденные по окончании средней школы золотой или серебряной медалью. Вне конкурса при сдаче вступительных экзаменов на положительные оценки будут приниматься участники Великой Отечественной войны, а также лица, окончившие технические училища на отлично и работающие по своей специальности. Затем зачисляются лица, работающие по избранной в вузе специальности и получившие наиболее высокие оценки на вступительных экзаменах: демобилизованные из Советской Армии и Военно-Морского Флота, а также окончившие вечерние школы рабочей и сельской молодежи. При этом награжденные по окончании средней школы золотой или серебряной медалью и отличники средних специальных учебных заведений, работающие на производстве, сдают вступительные экзамены на общих основаниях. Однако они зачисляются в вузы в первую очередь при одинаковых оценках и прочих равных условиях.

В правилах приема впервые предусмотрена возможность обучения без отрыва от производства для лиц, работающих в системе здравоохранения. На вечерние отделения медицинских институтов, а также на заочные и вечерние факультеты стоматологических и фармацевтических вузов будут приниматься лица со средним специальным образованием и работающие в соответствующих лечебных учреждениях.

Сроки приема заявлений и сдачи вступительных экзаменов в заочные и вечерние высшие учебные заведения в основном сохранились прежние с незначительным уточнением и изменением их для ряда вузов.

(ТАСС).

Будет ли фашист членом парламента?

ЛОНДОН. Главарь английских фашистов О. Мосли вновь появился на политической арене. Полагая, что с момента, когда он был освобожден из заключения «в связи с плохим состоянием здоровья», прошло достаточно времени для того, чтобы забыть о его преступлениях, Мосли заявил на предвыбор-

ном собрании в Лондоне, что он решил выдвинуть свою кандидатуру в английский парламент. Как сообщает агентство Рейтер, Мосли будет представлять организацию «Юнионистское движение», известную до второй мировой войны под названием «Британский союз фашистов».

(ТАСС).

Аденауэр теряет пост канцлера

БОНН. 7 апреля зал в помещении западногерманского парламента, где обычно проходят пресс-конференции, был переполнен и оживлен. В зале появились представители фракции правящей партии ХДС. Председатель бундестага Герстенмайер сообщает, что христианско-демократический союз единодушно принял решение выдвинуть канцлера Аденауэра на пост президента ФРГ.

Эта новость с быстротой молнии облетела страну: канцлер Аденауэр уходит в отставку! В

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
11 апреля 1959 г. 4 стр.

самом деле, выдвижение кандидатуры Аденауэра на пост президента означает, что он теряет пост канцлера и пост руководителя ХДС.

Согласно Аденауэра на выдвижение своей кандидатуры на пост президента означает отход его от активной политической жизни. Это согласие не было добровольным. Как отмечают в местных политических кругах, вначале Аденауэр решительно отклонил мысль стать федеральным президентом и выключить себя из политики. Однако руководство ХДС настояло на его согласии. Не встретив поддержки в рядах своей партии, Аденауэр

вынужден был капитулировать.

Этот факт расценивается здесь как поражение политики «с позиции силы». Правительство Аденауэра, с поразительным упорством отстаивающее негативную, «жесткую политику» по отношению ко всем предложениям, направленным на разрядку международной атмосферы, зашло в тупик. Влиятельные политические круги ФРГ убедились, что курс Аденауэра на срыв переговоров между Востоком и Западом ведет страну к внешнеполитической изоляции.

Трезво мыслящие представители западногерманской общественности не могут не видеть, что политика Аденауэра—это политика катастрофы. Естественно, в этих слоях усиливается стремление к нормализации от-

ношений между Востоком и Западом, к развитию здоровых экономических связей между ними. Эти настроения общественности не могли не оказать влияния и на политических деятелей из ХДС.

Теперь, когда наиболее упорный сторонник «холодной войны» фактически устраняется от активного руководства политикой, в ФРГ начинается второй этап борьбы здоровых национальных сил за обновление курса страны. Уже сейчас во влиятельных кругах ХДС поговаривают о том, что такие верные помощники Аденауэра, как военный министр Штраус, министр Шредер, и другие должны изменить свои позиции или же уйти.

В. Михайлов.

Идея переговоров завоевывает всеобщее признание

Политика мирного сосуществования, дружбы и сотрудничества между народами одержала новую победу над безрассудной империалистической политикой «с позиции силы». Благодаря неустанным миролюбивым усилиям Советского Союза и под давлением мирового общественного мнения западные державы согласились сесть за стол переговоров с Советским Союзом. 11 мая в Женеве откроется совещание министров иностранных дел СССР, США, Англии и Франции, которые рассмотрят вопросы, касающиеся Германии.

Все, кому дороги интересы мира и безопасности народов, надеются, что предстоящие переговоры приведут к оздоровлению международной обстановки, приблизят разрешение назревших проблем современности, прежде всего вопросов о заключении мирного договора с Германией, и о превращении Западной Берлина в демилитаризованный вольный город. Необходимость проведения переговоров между Востоком и Западом понимают ныне и те, кого никак нельзя причислить к борцам за мир. Даже американская газета «Нью-Йорк таймс» вынуждена заявить: «Основной вопрос заключается в том, как избежать всеобщей войны, и поэтому мы должны вести переговоры».

Следует, однако, подчеркнуть, что наиболее твердолобые приверженцы политики «с позиции силы» все еще боятся каждой, даже маленькой, проталинки в наметенных ими сугробах «холодной войны». Именно поэтому они избрали ныне мишенью для своих нападок предстоящее совещание министров иностранных дел. Чтобы помешать успешному проведению этого совещания, поставить новые преграды на пути к встрече глав правительств и опорожить идею переговоров, стратеги «холодной войны» принимают все зависящие от них меры. Особое усердие проявляют некоторые

американские генералы и западногерманские реваншисты.

Во время недавних вашингтонских переговоров министров иностранных дел США, Англии, Франции и Западной Германии и на состоявшейся 2—4 апреля сессии совета Североатлантического блока (НАТО) западногерманский министр иностранных дел Брентано пытался склонить своих западных партнеров на путь срыва переговоров с Советским Союзом. Трудно пока что сказать, сколь успешными оказались эти попытки. Однако из сообщений иностранной печати видно, что заправилы агрессивного Североатлантического блока, ратуя за «единство» НАТО, настаивают на проведении Западом «твердой линии» в отношении советских предложений по германскому и берлинскому вопросам. Как показывают результаты сессии совета НАТО, западные державы, отвергая советские предложения по этим важнейшим вопросам, не выдвигают своих конструктивных предложений.

Вместе с тем нельзя не отметить, что участники сессии совета НАТО, будучи вынужденными считаться с требованиями народов, подтвердили свое согласие на переговоры между Востоком и Западом. Будут ли эти переговоры благотворными—зависит от западных держав. Что касается Советского Союза, то он предлагает и приложит все силы, чтобы встречи представителей Запада и Востока привели к желанному всеми народами оздоровлению международной обстановки, к укреплению мира.

Провал провокации империалистов в Тибете

В последнее время, когда все миролюбивые силы стремятся расчистить международные отношения от уродливых наростов «холодной войны», силы реакции предприняли очередную империалистическую провокацию. В первой половине марта в обширном горном районе на юго-западе Китая—Тибете—местная реакционная верхушка при поддержке империалистических и чанкайшунских агентов развязала вооруженный мятеж, который преследовал цель: отколоть Тибет от

Китайской Народной Республики и превратить его к колонии империалистов.

Правительство КНР, заключив еще в 1951 году соглашение с местными тибетскими властями о мирном освобождении Тибета очень много сделало для развития этого чрезвычайно отсталого в экономическом и культурном отношении района. Благодаря братской помощи китайского народа в Тибете сооружены промышленные предприятия, проложены шоссейные дороги, строятся больницы, школы.

Подавляющее большинство тибетцев, горячо одобряя мероприятия правительства КНР в Тибете, всегда осуждало коварные происки реакции. Организаторам мятежа даже с помощью обмана, подкупа и угроз удалось вовлечь в свои ряды лишь около 20 тысяч человек из 1.200 тысяч населения Тибета. Мятеж уже в самом зародыше был обречен на провал.

Выражая волю подавляющего большинства тибетцев и всего китайского народа, воинские части Китая при всесторонней поддержке местного населения 22 марта разгромили силы мятежников в районе тибетской столицы Лхасы и успешно продолжают очищать другие районы Тибета. Тибетское правительство, организовавшее мятеж, распущено, его функции возложены на подготовительный комитет по созданию Тибетского автономного района. В то время как население Тибета и всего Китая, а также вся прогрессивная общественность мира одобряет действия правительства КНР в Тибете, реакционная западная пропаганда поднимает неистовый вой. Пролывая крокодильи слезы о мятежниках, обретших бесславный конец, их зарубежные вдохновители и руководители, сами того не замечая, выдают себя с головой. Их враждебные выпады против КНР являются ничем иным, как выражением озлобления реакции и связи с провалом ее провокационной затей в Тибете.

М. Никиточкин.

Редактор Ф. Д. БУХАТОВ.

Контра связи с 16 по 20 апреля производят прием первомайских поздравительных телеграмм по льготному тарифу—15 копеек за слово. Граждане, подавайте телеграммы!

Клуб имени Кирова

11—12 апреля

кинфильм

День первый

Начало сеансов:

7, 9, 11 час. вечера.

Для детей

кинофильм

Адмирал Ушаков

Начало сеансов:

11 апреля—5 час. веч.

12 апреля—3—5 часов.

Промышленновский райпищекомбинат с 1 апреля 1959 года ликвидируется. Все претензии принимаются до 20 апреля 1959г. После означенного срока претензии приниматься не будут.

Ликвидком.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Промышленная, ул. им. Крупской, № 10-а. Телефоны: редактора—56 (районный) и 1—16 (транспортный), заместителя редактора и отдела партийной жизни—79, секретаря редакции—101, промышленно-транспортного отдела—1-16—2 звонка (транспортный), отдела сельского хозяйства—101 (2 звонка), типографии—109.

Зак. 285

Типография газеты «Красное знамя»

Тираж 3050 экз.